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Question 1

(i)
Résoudre le problème de programmation linéaire suivant à l’aide de l’algorithme dual du simplexe :
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(ii) Quel est l’inverse de la base dans le tableau optimal ?

(iii) Quel est le problème dual ?

(iv) Quelle est la solution optimale du problème dual ?

(v) Quelle est la valeur de la fonction objective du dual à l’optimum ?

Question 2


Résoudre le même problème de programmation linéaire à l’aide de l’algorithme du simplexe.
Question 3

Considérons le problème de programmation linéaire
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i) Écrire le dual de ce problème.

ii) Sachant que (2, 1, 0) est une solution réalisable de ce problème primal, donnez une borne sur la valeur de la fonction objective du dual.










